

气温大幅下降 注意防寒保暖

太原气象台发布寒潮蓝色预警 最低气温降至0℃以下

本报讯(记者 侯慧琴)11月8日将迎来“立冬”节气。立冬,意味着生气开始闭蓄,万物进入休养、收藏状态。11月5日,太原市气象台发布寒潮蓝色预警信号,预计未来48小时最低气温将下降8℃及以上,局部地区最低气温将下降10℃以上,

11月5日夜间:晴间多云,4~5级、短时6级或以上西北风,最低温度:-3℃。

11月6日白天:晴间多云,4~5级、短时6级西北风,最高温度:10℃。

11月6日夜间到7日白天:晴天转多云,大部分地区有小雨,3级南风,-8~

15℃。

11月7日夜间到8日白天:多云转晴天,4~5级西北风,-2~11℃。

11月8日夜间到9日白天:晴天间多云,4~5级西北风,-6~8℃。

11月9日夜间到10日白天:多云转阴

天,有小雨或雨夹雪,4~5级、短时6级西北风,-2~8℃。

11月10日夜间到11日白天:阴天转多云,有小雪,4~5级西北风,-6~7℃。

11月11日夜间到12日白天:多云转晴天,3~4级西北风,-6~8℃。



10月5日,迎泽区双塔北路小学校园里,到处洋溢着孩子们的欢声笑语。随着“双减”政策落地,学校开办的各类社团活动,让孩子们课外有了更多时间、更多机会走向户外、走进自然、走近阳光。 米国伟 摄

881路终点站延长至太原学院南门

本报讯(记者 齐向真)11月3日太原公交公司消息,为方便太原学院汾东校区及太重集团向明智能装备公司汾东厂区的市民出行,即日起,881路公交车终点站延长至太原学院南门。

据介绍,终点站延长后的881

路公交车途经汾东大街,去程不再停靠旅游职业学院站点,新增汾东大街大昌南路口、汾东大街横河西二巷口、太原学院南门3个站点;回程新增太原学院南门站点。

乘客如有疑问,可拨打7249876咨询。

“舞台上的思政课”受到师生欢迎

本报讯(记者 张晓丽 通讯员 赵敏 吕福祺)山西省文艺精品进高校活动11月3日在太原科技大学举行,展演的舞剧《刘胡兰》为广大师生带来了精神上的洗礼,呈现了一堂舞台上的鲜活思政课程。

舞剧《刘胡兰》是“甄选三晋艺术精品 赋能高校思政教育”山西省文艺精品进高校活动的剧目之一,入选中宣部、文化和旅游部、中国文联共同举办的庆祝中国共产党成立100周年优秀舞台艺术作品展演剧目。该剧根据革命先烈、优秀共产党员刘胡兰同志的英雄事迹改编创作,现场演出用诗化

气质的舞蹈语言,展现了刘胡兰短暂而又伟大的人生,热情歌颂了刘胡兰坚贞不屈、大义凛然的革命气概和斗争精神。

用理想光芒照亮奋斗之路,用美育沃土培育青年之魂,该剧把艺术之美融入思政教学,带领师生在舞蹈语言间感悟、学习刘胡兰精神,发挥以美育人、以文化人作用,让刘胡兰精神在师生心中扎根。本场演出气氛热烈,高潮不断,现场师生被质朴真实的人物形象、独具美感的情感表达所感染,学生任佳敏说:“刘胡兰的精神始终焕发着夺目光彩,值得我们每一位青年学习。”

进一步强化省会龙头意识 更好发挥“五个引领带动作用”

小店区

10月30日,小店区委负责人到小店数字经济创新园区,探楼宇、访企业、问需求、明方向,围绕深入实施创新驱动发展战略,做优科技创新服务,集聚数实融合资源,加快推动高质量转型发展调研指导。

尖草坪区

11月3日,尖草坪区委负责人先后到柏板乡东关口村、向阳镇北下温村、柴村街道呼延村,就农村人居环境整治、老旧小区改造工作开展专题调研,并就各村如何因地制宜发展壮大集体经济谋划思路。

古交市

近日,古交市政府负责人主持召开环保督察发现问题整改工作推进会,主要领导到一线亲自安排、落实督导,相关部门各司其职、压实责任,属地乡镇履行主体责任,合力确保整改工作有序推进、尽快销号。

娄烦县

11月1日,娄烦县政府负责人带队到娄烦镇康宁社区调研督导易地搬迁后续扶持工作,健全组织保障体系,提质公共服务,完善基础配套设施,解决群众就业问题,提升产业项目发展,走适合自己、独具特色的乡村振兴之路。

迎泽区

11月2日,迎泽区委负责人主持召开会议,听取前三季度全区经济形势、安全生产、生态环保、社会稳定、意识形态领域形势分析汇报,研究第四季度主要任务,抓住决胜全年冲刺期,持续抓经济、惠民生、护稳定,确保交出合格答卷。

万柏林区

10月31日,万柏林区委负责人先后到中铁城建集团第一工程有限公司和山西支点科技有限公司开展入企服务,调研企业生产经营情况,面对面听取企业诉求,帮助解决实际困难和问题。

清徐县

11月1日,清徐县委、县政府负责人带队观摩柴家寨搬迁、凤仪街西延、空轨项目、清源水城、奥特莱斯、醋都大桥等重点项目建设,出席清徐中学新校区揭牌仪式,并到零工市场、紫林醋业食醋生产线二期项目开展“四下基层”调研。

综改示范区

连日来,山西综改示范区党工委负责人带队深入学府、唐槐、保税、科创城、潇河、阳曲6个园区,开展第二次项目观摩暨考核考述职评议,现场观摩晶科能源、太重智能高端液压挖掘机产业项目等16个重点工程项目,营造发展氛围。

杏花岭区

10月30日,杏花岭区委负责人到中涧河镇采薇庄园调研乡村文旅产业项目,做好“巩固衔接”,让乡村经济“活起来”,基层队伍“壮起来”,乡村面貌“美起来”,乡风文明“兴起来”,基层组织“强起来”,村民“富起来”。

晋源区

11月1日,晋源区委负责人带队调研“一泓清水入黄河”工程进展和黑臭水体整治情况,坚持问题导向、统筹协调推进,不折不扣落实好各项工作,全面改善生态环境质量,为加快推动高质量发展提供坚实生态保障。

阳曲县

11月1日,阳曲县委负责人到泥屯镇伽东村党群服务中心、乡村振兴实训基地、岔上村党群服务中心、房车露营基地等地开展调研,推动乡镇拾遗补缺,加大村集体经济建设,提升基层治理现代化水平效率,带动“巩固衔接”提质增效。

中北高新区

11月2日,中北高新区党工委负责人带队就秋冬季大气污染防治、安全工作等方面开展调研,加强对周边重点企业的生产经营指导和专项督导检查,确保完成年度空气质量改善目标和“秋冬防”工作任务。

(以上由李杰华编辑整理)